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Ministerul Mediului 
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI SATU MARE 

AUTORIZAŢIE  DE  MEDIU 

Nr.  din .03.2019 
Arh.35/2019 

Ca urmare a cererii LARISCH SRL, cu sediul în jud. Satu Mare, localitatera  Berveni, comuna Berveni,nr.187, 
înregistrată la APM cu nr. 1341 din 05.02.2019 şi în urma analizării documentelor transmise, a verificării, în 
baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările ulterioare, a OUG 
nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr.265/2006 cu modificările şi completările 
ulterioare, a Ordinului MM nr.1171/2018 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de 
mediu şi a autorizaţie integrate de mediu şi a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de 
emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, se emite: 
 
 

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 

 

pentru: LARISCH SRL                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
din: localitatera  Berveni, comuna Berveni,nr.187, jud. Satu Mare 
care prevede desfăşurării următoarelor activităţi: 1071 – Fabricarea pâinii, fabricarea prăjiturilor şi produselor 
proaspete de patiserie 
Documentaţia conţine: Fişa de prezentare şi declaraţie elaborată de:LARISCH SRL SRL, Plan de situaţie şi 
Plan de încadrare în zonă, anunţ privind solicitarea emiterii autorizaţiei de mediu  publicat în cotidianul 
Informaţia zilei în data de 05.02.2019 şi următoarele documente emise de alte autorităţi: Certificat de 
înregistrare CUI nr. 24000849/2008, Certificat constatator emis de ORC de pe lângă Tribunalul Satu Mare, 
Adeverinţă Primăria comunei Berveni, Contract salubrizare, Extras CF, Contract de vidanjare. 
 
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:  
a. Autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în documentaţia tehnică 
vizată spre neschimbare. 
b.Titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există o schimbare de 
fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea revizuirii. 
c. Titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de ziua și luna în care a fost 
emisă autorizația de mediu.   
d. Este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru orice modificare sau 
extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului, conform Legii 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 

Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acesteia 

obține viza anuală. 

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele juridice. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în prezenta autorizaţie, 
titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare. 

Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, după 
caz. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform prevederilor legale 
în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 
protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii de mediu se 
soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii contenciosului 
administrativ nr.554/2004 cu completările şi modificările ulterioare. 
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1. Dotări (instalaţii, mijloace de transport utilizate în activitate): sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi 
declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare. Cuprind în principal utilaje specifice 
procesului tehnologic:  3 cuptoare combustibil lemn,  1 cuptor pe motorină, malaxoare şi mixere, divizor de aluat 
silozuri, laminor, dospitoare,  maşină de modelat, aparat de feliat, aparat ambalare, utilaj ridicat cuvă malaxor, 
panacode, pompe de reansport făină din silozuri, utilaj frigorific, aparat de măcinat pesmet, răcitor de apă, 
cazan pe combustibil solid încălzire, rezervor combustibil motorină suprateran, autoutilitare transport, etc. 
 2. Materii prime, auxiliare, combustibili şi ambalaje folosite - mod de ambalare, depozitare, cantităţi: sunt cele 
prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare şi vizată pentru neschimbare 
(specifice activităţii desfăşurate). Cuprind în principal: făină, drojdie, sare, zahăr, umplutură, seminţe, 
ameliorator, cacao, apă, etc. 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
APĂ:Sursa de apă :  
a. Apa potabilă - din reţeaua cu apă potabilă a localităşii în scop igienico sanitar  şi tehnologic 
b. Apele uzate menajere - evacuarea apelor uzate menajere în bazin din beton cu V=8 mc şi vidanjarea lor 
periodică la staţia de epurare a municipiului Carei. 
ENERGIA ELECTRICĂ : SC ELECTRICA SA  
ENERGIA TERMICĂ : CT pe deşeuri din lemn, cos de fum H=10m, D=200mm  
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: Procesul tehnologic este discontinuu 
în şarje în funcţie de comenzi şi cuprinde: aprovizionare cu materii prime şi auxiliare, depozitarea materiilor 
prime şi auxiliare, pomparea făini din silozuri, pregătirea materiei prime, prepararea aluatului, divizarea 
alautului, cîntărirea sarjului de aluat, modelarea aluatului, aşezarea aluatului pe panacode, dospirea, coacerea, 
răcirea produselor, felierea pâini,  ambalare,livrare. 
Capacitatea medie zilnică aproximativ 2250 kg de produse de  panificaţie. 
5. Produse şi subproduse obţinute - cantităţi, destinaţi:  pâine şi produce de patiserie 
6. Date referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi (compoziţie, cantităţi), producţie: - 
CT pe deşeuri din lemn. Coş de fum H=10 m, D=200m, 4711 -Comert cu amanuntul în magazine 
nespecializate, cu vânzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun 
7. Alte date specifice activităţii: - (cod-uri CAEN care se desfăşoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura 
de autorizare): 4724 - comerţ cu amănuntul al pâini, produselor de patiserie şi produselor zaharoase, în 
magazine specializate, 4711- Comert cu amanuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominanta de 
produse alimentare, bauturi si tutun 
8. Programul de funcţionare:  -16 ore/zi,  6 zile/săp., 310 zile/an 
 
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 
1.Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu din dotare (pe factori de 
mediu): 
Factor de mediu Apă: bazin vidanjabil din beton V=8 mc, se vidanjează periodic la staţia de epurare. 
Factor de mediu Aer: 4 coş de fum H=12m, D=200mm de la cuptoarele de coacere şi un coş de fum  H=10m, 
D=200mm CT termică, filtre  saci la evacuare silozuri. 
Factor de mediu Aşezări umane: container metalic pentru colectarea deşeurilor menajere. 
2. Alte  amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului: 
a. titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi realizate în aşa 
manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea semnificativă a zonelor de locuit din afara 
limitelor amplasamentului; 
3. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea în mediu, 
depăşiri permise şi în ce condiţii: 
a. evacuarea apelor uzate menajere cu respectarea HG nr.188/2002, modificată şi completată prin HG 
nr.352/2005 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare ale apelor uzate: Normativ NTPA 002 
privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţele de canalizare ale localităţilor şi direct în staţii de epurare, 
precum şi a condiţiilor din contractul încheiat de către proprietar cu operatorul serviciilor de canalizare. 
b. încadrarea concentraţiilor maxime ale noxelor în limitele STAS 12574/87, respectarea Legii nr.104/2011 
privind calitatea aerului înconjurător, Ordinul MAPPM nr.462/1993 - condiţii tehnice privind protecţia atmosferei 
c. în emisiile de zgomot provenite de la activităţile de pe amplasament nu trebuie să existe nici un element 
perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot 
 
III. Monitorizarea mediului 
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de valorificare a 
rezultatelor: la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor realiza monitorizări pe factori de 
mediu. 
2. Date ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 
a. Raportarea datelor şi informaţiilor privind gestionarea deşeurilor se face către autoritatea teritorială pentru 
protecţia mediului, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, atât pe suport hârtie, cât şi 
electronic 
b. raportarea anuală, până la 25 februarie a cantităţilor de ambalaje gestionate conform Ordin MMP nr. 
794/2012 privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje şi deşeuri de ambalaje 
c. raportarea anuală, până la 15 martie privind inventarele locale de emisii conform Ordinului MMP 3299/2012 
pentru aprobarea metodologiei de realizare și raportare a inventarelor privind emisiile de poluanți în atmosferă. 
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d. la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta: orice alte date privind protecţia 
mediului; orice informaţii legate de datele care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii 

 
IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi ambalajelor 
1.Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, valorificate, mod de 
eliminare: 

 

 
Cod deşeu Denumire deşeu 

Mod de 
stocare 

Modalitatea de 
valorificare/ eliminare 

15.01.02 Deşeuri din ambalaje plastic 
Spatiu 

amenajat 
Saci polietilenă 

 

Se predau agenţilor 
economici autorizaţi pentru 
tratare /neutralizare 
/valorificare/ eliminare 
 

15.01.01 Deşeuri  din ambalaje hartie 
Spatiu 

amenajat  
Saci polietilenă 

20.03.01 Deşeuri menajere pubela 

se transportă  la depozitul 

de deşeuri  menajere 

reglementat prin serviciul de 

salubrizare autorizat. 

 
a.Titularul activității are obligația valorificării deșeurilor produse/deținute, cu respectarea prevederilor art. 4 alin. 
(1)-(3) şi art. 20 din legea nr.211/2011 republicată privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările 
ulterioare. Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producătorii de deșeuri și deținătorii de deșeuri sunt 
obligați să colecteze separat cel puțin următoarele categorii de deșeuri: hârtie, metal, plastic și sticlă." 
b.Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să urmărească şi 
să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr.211/2011 republicată privind regimul deşeurilor cu 
modificările şi completările ulterioare sau să delege această obligaţie unei terţe persoane. 
c.Respectarea Legii nr.211/2011 republicată privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare, 
H.G. nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. 
d. Este obligatorie păstrarea evidenţa gestiunii deşeurilor cel puţin 3 ani. 
2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului:  transportul deşeurilor se va face cu 
respectarea HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 
3. Modul de eliminare (depozitare definitivă, incinerare): conform pct.IV.1 
4. Monitorizarea gestiunii deşeurilor: Este obligatorie asigurarea evidenţei cronologică a gestiunii deşeurilor 
pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după caz, a destinaţiei, a 
frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, operaţiunii de valorificare sau eliminare a 
deşeurilor potrivit prevederilor Deciziei Comisiei 2014/955/UE. Până la intrarea în vigoare a ordinului privind 
procedura şi formatul de raportare, raportarea datelor şi evidenţa gestionării deşeurilor se realizează potrivit 
Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând 
deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările ulterioare.  
5. Ambalajele folosite şi rezultate – tipuri, cantităţi: carton, folie,lăzi de plastic, saci rafie 
6. Modul de gospodărire a ambalajelor(valorificate): conform prevederilor Legii nr. 249/2015 privind modalitatea 
de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor din ambalaje cu modificările şi completările ulterioare. 
 
V. Modul de gospodărire a substanţelor si preparatelor periculoase:nu e cazul 
 
VI. Programul de conformare – Măsuri pentru reducerea efectelor prezente şi viitoare ale activităţilor: nu e 
cazul. 
 
            Director Executiv                                            Şef Serviciu  Avize, Acorduri, Autorizaţii  
           Elisabeta BÉKÉSSY                                    Diana OȘAN 
           
 
 
 
 
              Întocmit:               
     Vasile BORGOVAN 
 

Prezenta autorizaţie conţine 4 pagini şi a fost redactată în trei exemplare originale 
 


